

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 4/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή πρώτη (21^η) Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 2100/17-2-2020 πρόσκληση του Προέδρου.

Στη συνεδρίαση της Ο.Ε. παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος του κ. Δημήτριου Κυργιαφίνη, ο κ. Αναστάσιος Γιάννος

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Παναγιώτης Δήμητσας 6. Τσινάς Αργύριος, & 7. Αναστάσιος Γιάννος, τακτικά μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Αριθμός θέματος: 3^ο έκτακτο Ορισμός δικηγόρου για το Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης (με αριθ. Πρωτ. 5048/016 Προσφυγής (ΓΑΙΑ Α.Ε. Μελετών – Δ. Μαμουνής & Σία)

Αριθμός Απόφασης: 21

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών της επιτροπής να συζητηθεί ως έκτακτο το θέμα αντίκρουσης της εν θέματι προσφυγής, τόνισε δε τα παρακάτω:

Σε βάρος του Δήμου ασκήθηκε η εν θέματι προσφυγή για την ακύρωση της με αρ. 1095/016 απόφασης της Πολεοδομίας Πολυγύρου και σε σχέση με την ανάκληση των πινάκων καθορισμού των αναφερόμενων σε αυτήν μελετών.

Όπως προκύπτει από την συνημμένη από 9/4/2019 επιστολή του Δικηγόρου του Δήμου, αδυνατεί να παραστεί στην κρινόμενη προσφυγή λόγω του φόρτου εργασίας του και των απαιτούμενων ειδικών γνώσεων, γι' αυτό και προτείνω να ορίσουμε ως δικηγόρο για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Δήμου, τον κ. Δημήτριο Πρασά, Δικηγόρο στο Πρωτοδικείο Χαλκίδας (Α.Μ. 112).

Η Επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω και την εκκρεμούσα προσφυγής

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ορίζει ως δικηγόρο του Δήμου Πολυγύρου τον κ. Δημήτριο Πρασά, δικηγόρο του Πρωτοδικείου Χαλκιδικής (Α.Μ. 112) με την εντολή και παραστεί να εκπροσωπήσει τον Δήμο Πολυγύρου, στο Διοικητικό Εφετείο Θεσ/νικής – Τμήμα Ζ κατά την δικάσιμο της 26-2-2020, ημέρα Τετάρτη και σε κάθε άλλη μετά από αναβολή ή διακοπή δικάσιμο, οπότε και θα συζητηθεί η με αριθ. Καταθέσης

ΠΡ5048/2016 προσφυγή της ΓΑΙΑ Α.Ε. και του Δημητρίου Μαμουνή για την ακύρωση της με αρ. 1095/29-7-2016 απόφασης της Δ/σης Πολεοδομίας Πολυγύρου.

Προσδιορίζει την αμοιβή του παραπάνω Δικηγόρου, στο ποσό των 500,00€ πλέον Φ.Π.Α.

Επί της απόφασης μειοψήφησε το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 21/2020

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 7^η Φεβρουαρίου 2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**